



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Сушков Илья Степанович



Сушков Илья Степанович родился 2 августа 1908 года в селе Моисеево-Алабушка Уваровского района Тамбовской области в крестьянской семье.

Воспитывался в семье своего деда Сушкова Алексея Демьяновича, так как его отец погиб на Первой мировой войне. В семье было трое детей. Закончил 4 класса школы.

Проходил действительную службу в 1930-32г.г. в селе Поворино Воронежской области. С июня 1941 и до конца Великой Отечественной войны находился на фронте. Демобилизован в ноябре 1945г.

Сушков Илья Степанович – гвардии ефрейтор, был разведчиком, имеет благодарности Сталина за участие в операциях при освобождении городов Орла, Смоленска, Витебска, за участие в прорыве обороны противника западного Шауляй, обороны Восточной Пруссии, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

боях за завладение городом Инстербург, в боях по разгрому группировки немцев юго-западнее Кенигсберга, при завладении городом Кенигсберг и городом Пиллау. Награжден медалью «За Взятие Кенигсберга», медалью «За отвагу», орденом «Красной Звезды». Прадед Сушков И.С. имел значок «Отличный артиллерист».

После войны работал председателем колхоза в родном селе. Умер 26 октября 1984 года.

Информация предоставлена правнучкой ветерана, помощником следователя Уваровского МСО СУ СК России по Тамбовской области Родионовой Н.В.

07 Мая 2020

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_lei/item/1460522